



做月饼 迎中秋

13日,烟台机场边检站开展警营开放日活动,来自蓬莱潮水镇晓风小学的20名小学生与民警一同制作月饼,欢度中秋佳节。 本报记者 赵金阳 通讯员 王滨 摄影报道

看清交通小提示,假日出行早准备

道路运输方案发布

2300部大巴随时待命,80部大客应急

本报9月13日讯(记者 张琪 通讯员 赵烽 郝亮亮) 2016年中秋假期为9月15日-17日,为保障广大旅客在节假日期间顺利、顺畅出行,烟台市运管处根据节日期间旅客出行特点及客流集中的地区,合理调配线路运力。

道路客运方面,全市计划日均组织客运班车2300余部,抽调了80部大型客车作为机动运力,以应对客流高峰。

北马路汽车站节日期间

期间将增设3个临时售票窗口,延长售票时间。烟台旅游汽车站增设2个临时售票窗口,合理调度运力和班次,做好公、铁、水路的联运分流工作。另外,烟台汽车南站节日期间增设2个临时售票窗口。

今年“中秋节”,市区105条公交线路,安排日均投放公交运营车辆1800余辆,安排机动运力130辆,日均运营班次1.5万余个,预计累计将运送乘客约640万人次。

汽车总站

开通旅游直通车,关注微信可买票

本报9月13日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽) 为做好节日期间的道路旅客运输工作,烟台汽车总站准备百余部车辆作为机动运力,目前汽车总站已根据预售票情况,在出行集中的线路上加密了班次。

烟台汽车总站开放12个售票窗口及6台自助售票机,客流集中时还将在蓬莱、招远、莱州、龙口等流水线路安排流动售票员,为旅客

购票提供方便。

另外,烟台至莱阳及其支线、烟台至海阳及其西支线正常在烟台汽车总站发车,不迁南站。

中秋期间,烟台汽车总站将开通崑崙山泰礴顶/九龙池、蓬莱阁、海底世界、威海刘公岛、西霞口野生动物园、龙口南山、石岛赤山等旅游直通车,有出游意向的市民可直接关注总站微信(YTQCZZ)查询及购买旅游线路。

铁路部门

烟台加开至北京南、济南东方向列车

本报9月13日讯(记者 张琪 通讯员 慕菁华) 记者从铁路部门获悉,中秋节期间烟台火车站将加开至北京、济南东方向旅客列车2对。

9月14日至9月17日,北京南-烟台每日加开G4219次,烟台-北京南每日加开G4220次旅客列车。G4219次北京南站6:30开,到达烟台站13:53;G4220次烟台站15:20开,到达

北京南站21:57。

9月14日、15日、17日,济南东-烟台加开D6061次、烟台-济南东加开D6062次旅客列车。D6061次济南东站10:34开,到达烟台站14:10;D6062次烟台站14:30开,到达济南东站18:13。

详情旅客可拨打电话0531-12306咨询,或登录12306铁路客户服务中心官网查询。

手机上就能买体育彩票! 现在充值还送红包

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

不少彩民不愿出门去投注站买彩票,可以拿起手机用“山东体彩手机在线”,轻松购彩不求人。枣庄的孙先生前几日刚刚注册了手机在线,本想在家中避暑时消磨时间,谁曾想刚试手气就收获奖金2万,真是千金易求,好运难挡。

孙先生是位健谈开朗的90后,有着诸多新潮的爱好,骑行、钓鱼,

当然还有最喜欢的体育彩票,但平时时间紧张,少有机会到体彩店里安下心来购彩。巧的是前几日晚上聚餐,看到朋友用手机就可以购买彩票,便立刻起了兴致,询问得知正是山东体彩推出的手机在线便自己也下载安装了,“打开手机,也就几分钟吧,就可以轻松上手了,游戏种类丰富,确实方便了彩民,也节省了

不少时间,就像我在玩手机在线的顶呱刮“黄金时代”时,手指轻轻滑动几下,中奖页面就完全显示出来了,还没等我反应过来,屏幕上就提示我中得了2万元奖金,这种感觉真是太让人兴奋了。”

彩种丰富全面、购彩方便快捷、操作安全可靠,支付兑奖便捷这就是山东体彩手机在线带给您不一样的

购彩体验。

现在,不仅新用户单次充值100元送50元红包,老用户充值也送红包,每周一次机会,让你拿到手软。

扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。



供山东用户专享